

## **ВТОРАЯ ВСТРЕЧА С Ю. Колдаевым**

Имя, а главное – произведения члена Союза художников России Юрия Колдаева хорошо известны волоколамским любителям живописи. В 1997 году в музейно-выставочном комплексе “Волоколамский кремль” была его первая персональная выставка. Периодически его работы выставляются и в рамках коллективных экспозиций.

И вот очередная, так скажем, обстоятельная встреча с мастером. 30 мая, в 16 часов, в МВК “Волоколамский кремль” состоится открытие второй персональной выставки полотен Юрия Колдаева. Её рабочее название: “Осень – весна”. Именно этот период 2002-2003 годов отражён в основной части картин, которые будут показаны. “Портреты” храмов Волоколамска, пейзажи, натюрморты... - всё это увидят посетители выставки.